

舉辦街旗設計賽

【明報專訊】列治文市政府現正舉辦2004年街道彩旗設計比賽，得獎的8幅彩旗將自明年3月起在列市各街道懸掛及展示，慶祝列治文建市125周年。

列治文市政府昨日公布2004年街道彩旗設計比賽細則，主題以慶祝列市125歲生辰為主，並涵蓋列市的過去及現在、轉變的文化、列市的傳統、和歌山縣(Wakayama)姊妹市計劃，以及列治文生日快樂。

列治文市政府將在各參賽作品中，選出8幅得獎優異作品，每幅將給予作者200元獎金。這8幅得獎彩旗將自明年3月起在列市各街道懸掛，慶祝建市125周年。

列治文市政府將在各參賽作品中，選出8幅得獎優異作品，每幅將給予作者200元獎金。這8幅得獎彩旗將自明年3月起在列市各街道懸掛，慶祝建市125周年。

市民可在列市網站查閱參賽細則，或致電604-244-1208查詢。參賽作品應郵寄或送交：Street Banner Contest 2004, City of Richmond Parks Department, 5599 Lynas Lane (City Operation Yard), Richmond, V7C 5B2; 或送交列治文市政府大樓。

輕歌曼舞金曲夜籌經費

【明報專訊】本那比百慈社區協會定十月二十四日(星期五)晚上八時至凌晨一時，假克羅西亞文化中心(Croatian Cultural Centre, 3250 Commercial Dr., Vancouver, BC)舉行「輕歌曼舞慈善籌款金曲夜」，為本那比百慈社區協會籌募經費，希望各界人士大力支持共襄盛舉。

門票每位二十五元，貴賓票每位五十元。

購票電話：六零四·七二零·二二八八(余先生)，六零四·七六三·五一六八(馬太)。

該中心擁有溫市最大的舞池(約八千平方呎)，舞會形態以國際標準舞為主，除了五人樂隊現場伴奏，及邀請由台灣著名電子琴名師翁志松所率領的「馨醇組合」演唱數十首中西懷舊金曲外，並有精彩的國際標準舞、拉丁舞表演，及歡迎來賓捐款獻唱。主辦單位設有豐富茶點招待及幸運抽獎助興。

本那比百慈社區協會是一個社區組織的非牟利慈善機構，成立於一九五六年，當時主要服務一些傷殘及精神上受障礙的兒童，提供生活及學習上的需要。

該中心經過四十五年的服務經驗，目前已發展到對所有不同年齡層提供各方面不同的服務。目前的主要經費來源來自省政府、聯合公益金(United Way)、明日基金(Sharing Our Future Foundation)，除此之外，社會上各方面的捐贈也是一項重要的支持。

聯邦政府就業講座招聘400 空缺

為大學生講解申請竅門

【明報專訊】聯邦公共服務委員會將在10月4日舉行一場就業講座，介紹400個聯邦政府的工作機會，地點是在中僑互助會溫哥華華埠辦事處，從上午9時30分開始，共2小時。

卑詩省聯邦公共服務委員會資深人事顧問李若琛昨日說，公共服務委員會今次招聘的對象以即將大學畢業或是剛畢業不久的人士為主，不需工作經驗也可申請，有多年工作經驗，而且大學畢業多年的人士也歡迎報名。

在400名左右的工作機會中，有移民官員、外國事務官員、財務會計等不同性質的工作，全部都屬於聯邦政府的職位。她又說，聯邦政府一直都想增加少數族裔的代表性，所以這次招聘也希望能夠多吸引少數族裔人士，不過她強調，這些工作機會是開放給所有人，並不是全部保留給少數族裔。

她指出，據去年3月底的統計顯示，聯邦政府在卑詩省的少數族裔員工佔11.5%，而卑詩省勞工市場的少數族裔比例則是10.6%。

「聯邦政府在卑詩省做得不錯，但我們仍然希望再提高少數族裔在聯邦政府中的代表性。」至於全國的數字，少數族裔在聯邦政府所有員工中佔6.8%，全國勞工市場的少數族裔則有8.7%。

李若琛又說，10月4日當天她將介紹申請入職的程序以及注意事項，需要準備哪些文件，以及要填寫什麼表格等等。她強調，由於這些工作都是需要大學學位；因此，持有加拿大以外的大學文憑，必須先經過公證認可才能申請。

另外，雖然聯邦政府的工作並沒有限制只有公民才能申請，李若琛說，與沒有取得公民身份的移民比較，公民具有優先錄取資格。

中僑互助會行政總裁陶黃彥斌表示，這次聯邦政府的招聘是一個相當好的機會，希望華裔社區能踴躍報名參加。想要參加10月4日講座者要先打電話604-608-7260登記。有興趣的人士亦可上網查詢http://jobs.gc.ca。

陶黃彥斌(右)鼓勵華裔爭取申請入職聯邦政府的工作，左為李若琛。(王介中攝)

培英總幹事送舊迎新

袁沛生榮休黃聖暉上任

【明報專訊】基督教培英中心日前(九月廿七日)假華埠富大酒家舉行晚宴，歡迎袁沛生總幹事榮休及黃聖暉暉履新。出席之嘉賓及社會賢達包括溫哥華教育局學務委員鄭可達、列治文教育局副主席區澤光博士、嶺南長者學院主席盧崇貞博士、中信心行政總監顧穎湘、徐明耀律師、李松、袁善定、

高一峰牧師和潘霖牧師等，連同該中心之董事、顧問、培英校友、各中文學校校長、老師、家長顧問、中心園藝社社友等共一百五十餘人，濟濟一堂，場面熱鬧。

袁沛生為該中心之首任總幹事，在推動華文教育方面不遺餘力，曾參與卑詩省中文學校聯會編擬「中文課程建議」。而在培英中心發展上，亦分別在溫哥華及列治文市開設了十三間中文學校，學生人數超過一千人，校長老師達六十餘位。新繼任之總幹事黃聖暉畢業於卑詩大學，曾先後在大溫哥華中華文化中心、士達孔拿就業服務處(列治文)、務適多元文化社區服務中心工作。

高一峰牧師和潘霖牧師等，連同該中心之董事、顧問、培英校友、各中文學校校長、老師、家長顧問、中心園藝社社友等共一百五十餘人，濟濟一堂，場面熱鬧。

袁沛生為該中心之首任總幹事，在推動華文教育方面不遺餘力，曾參與卑詩省中文學校聯會編擬「中文課程建議」。而在培英中心發展上，亦分別在溫哥華及列治文市開設了十三間中文學校，學生人數超過一千人，校長老師達六十餘位。新繼任之總幹事黃聖暉畢業於卑詩大學，曾先後在大溫哥華中華文化中心、士達孔拿就業服務處(列治文)、務適多元文化社區服務中心工作。

溫會議中心本周起擴建

【明報專訊】溫哥華會議中心(Vancouver Convention Centre)擴建工程將從本周開始，工作人員及設備將在近日內陸續進駐工地。溫哥華會議中心落成後將位在現址的加拿大廣場(Canada Place)溫哥華會展中心以西，前期工程為期3周，將在工地鑽20個鑽孔，作為勘探地質以及環境評估之用。為了確保工程以及興建完成後不會對市中心海旁的環境造成損害，聯邦及省政府將利用從這20個鑽孔蒐集的地質資料作環保評估。

鑽孔工程將在10月18日前完成，附近道路不會受影響。溫哥華會議中心的主體工程將在明年夏天開工。

學中文

中國國務院僑辦海協師資培訓團日前造訪溫哥華，該團由僑辦湯翠英處長帶隊、遼寧師範大學李寶貴教授、上海師範大學任海波博士和北京教師進修學院陳勇宇老師組成。講學團日前假溫士頓學院(Winston College)舉辦了以快速漢字記憶法和海外中文教學中常見之語法問題為主題的研習班。BC省中文協會會長王滿霞在致辭中感謝並讚揚了國務院僑辦多年來從物質和精神上對本省中文教育的支持。她說，這些有形和無形的支持，溫暖了廣大中文教師的心房，滋潤了海外華裔子弟的心田，並大力推動了BC省的中文教育。是次課程有近六十名中文教師參加。圖為參觀本地中文學校上課時的情形。

圖為基督教培英中心新舊總幹事黃聖暉(右)及袁沛生攝於送舊迎新晚宴上。

- 中僑商業發展及培訓中心定於十月八日至廿三日(共六課)晚上六時至九時，舉辦小型生意電腦會計課程，由專業會計師任教，特別為準備創業人士和有興趣學電腦會計的朋友而設。透過學習 Simply Accounting Version 9 Pro 軟件，學員將能使用電腦應付日常帳目管理，以英粵語講解。查詢可電：六零四·七三二·三二七八內線一零七與黃小姐聯絡。
- 加華攝影學會十月份之「攝影講座」，定於十日(星期五)下午七時，假列治文圖書館二樓演講廳舉行。是期講題為「山水有情」，由該會名譽顧問翁瑞祺主持。講座中有作品示範，剖析山水有情的內涵。歡迎各界人士參加，可依時入座。查詢電話：六零四·二七八·九八零二會長關景怡。
- 福慧寺定於十月十日及十一日(星期五及六)，由願燭法師主講「不生不滅——無懼生死」，時間為下午七時半至九時。講座歡迎各界人士參聽，同享法味。福慧寺地址是溫哥華哥利治街五四二八號，查詢請電六零四·四三零·八一五。

- 溫哥華華人播道會於十月十二日起，開始舉辦國語崇拜，時間為主日上午十一時十五分至十二時卅分；此外，上午九時四十五分至十時四十五分亦設有國語主日學，歡迎講國語的人士參加。地址：2575 Nanaimo Street, Vancouver。查詢：六零四·二五四·一二四二黃

- 中華文化中心華埠辦事處於十月十六日上午十時卅分至十二時，主辦「美麗肌膚迎冬日」美容講座，於中華文化中心華埠辦事處華埠片打東街五十號舉行，費用全免，查詢及報名可電：六零四·六五八·八八五零。
- 北岸多元文化中心定於十月十六日上午十一時至十二時半，舉辦防止罪案及個人安全講座，由華人警訊服務中心代表主講。此外，該中心的完美難求親子小組，則特為五歲以下幼童的父母而設，內容包括：幫助父母了解和面對養育子女的問題、身體發展及健康常識、孩子行為及管教問題。報名及查詢，可電六零四·九八八·二九三一伍小姐報名。
- 溫哥華振聲聲藝術研究社(香港八和會館海外通訊處)定於十月十九日(星期日)下午一時，假該社禮堂舉行第六十九周年紀念暨華光先師寶誕雙慶，屆時備有雞尾酒會招待及歌唱粵曲助興，歡迎各界友好出席，查詢電話：六零四·六八一·九七一一。



- 星辰國際武術中心定於十月十一日上午十一時至十二時，及十八至廿日下午六時至七時卅分，舉辦暑假武術班學員「武術匯報表演」，免費歡迎參觀。活動於列治文 #150-5400 Minoru Blvd.舉行，查詢：六零四·二七八·五二八八。
- 溫哥華洪門定於十月十二日(星期日)下午一時，在該黨部禮堂召開聯席會議，商討要案。歡迎各黨社員

謝婉雯醫生見證會

【明報專訊】由加拿大遠東福音廣播主辦，溫哥華基督教真道堂協辦的「謝婉雯醫生見證——北美巡迴影音佈道會」，定於十月十八日晚上七時半假 Marpole Oakridge Community Centre 舉行。影片講述謝婉雯醫生在香港抗 SARS 病毒的戰役中，拒絕抽籤的徵召，毅然自願走上前線，作出生命的抉擇而英勇犧牲的事蹟。這是有史以來香港人令香港人讚嘆的見證之一，上映六場超過三萬人出席。中國政要人士也為此生命的見證表示敬意，影片並獲許成為全中國電視台可以公映的節目。查詢可到 990 W. 59th Avenue, Vancouver 或電六零四·二二四·一零二二。